MeTogunyeckue npmembl 00y4YeHus
MIaaLWwmnX WKONbHUKOB PELLEHUIO
3a7a4y pa3HbIMK criocobamu

HoroBuubiHa AnekcaHapa
AnekcaHgpoBHa

Yyuuntenb HavarbHbIX
KJI1TaCCOB

MOY COLL Ne29



OOHY U Ty Xe 3a4a4yy MOXHO PeLnTb
pa3HbIMK cnocobamu. PewweHne 3agau
pa3HbIMK CNOCODaMN MMEET BaXXKHOE
METOANYECKOE 3HAYEHNE U
npencrtaBndeT 6onbLIne BO3SMOXXHOCTI
151 COBEPLUEHCTBOBAHUSA nNpoLecca
o0y4YeHunss maTtemMmaTuke.



[Tonck pasnnyHbiX cnocoboB
peLleHnsa 3aga-
CNOCODOCTBYET:

-Peanusaunm  gmpgakTuUdeckux  nNpUHLUMNOB
CO3HATENMbHOCTU W AaKTUBHOCTU YCBOEHUS
y4eOHOro matepmuana.

- Pa3BUTUNIO TMOKOCTU MbILLUNIEHUS, UHTENNEKTA,
pAda HPaBCTBEHHbIX Ka4yYecTB, BO MHOIOM
onpenendetr MMpoBO33pEHNE LLUKOJIbHUKA.

- pas3BUTUE ICTETUYECKONO  BOCMUTAHUA
y4aLLnxcs.



MeTognyeckme npuembl peLleHus
3agau:

-[MosicHeHMe roToBLIX CNOCODOB peLleHns 3aaadu;
- pa3bACHEHUS NfiaHa peLeHns 3agayu;
-COoOTHECEHME MOSICHEHUS C PELLEHNEM 3aau4u;

-NpogomkeHne HayaTblX BapWaHTOB pPeLUeHUs
3aa4u;

-HaxoxpgeHne «noXHoro» BapuaHTa pelueHus u3
Yyucna npeanoXeHHbIX;

- UCMNOJ1b30BaHUE 3aliMCn-noaCKa3Ku,

-3anonHeHne cxembl BblpaXeHU, 3anmcaHHbIX Mo
OaHHOM 3aJa4u.



3agava:

B OByx naykax 26 kapaHgallen. B
O4HOW Ha 2 KapaHaalua bonblue,
yem B Apyron. CKomnbKo
KapaHdallen B KaxXgon nadke?
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[ToscHeHne roToBbIX CNOCO0OB

peLleHnq.
1 cnocob 2 cnocob
1) 26-2=24(k.) 1) 26:2=13(K.)
2) 24:2=12(k.) 2) 2:2=1(K.)
3) 12+2=14(k.) 3) 13+1=14(K.)

4) 14-2=12 (K.)



PasbacHeHWe nnaHa pellieHns
3agayn.

1) KapaHpgawun 3 ogHowu nadkm, B3dATble 2
pasa

2) KapaHgaluum B nepBou Nayke
3) KapaHpalun Bo BTOpOUM nayvke



[lpuem cooTHeceHnda NOACHEHUA C
peLleHnem

1) KapaHpgalwum n3 ogHou nadku, B3ATble 2
pasa

2) KapaHpaliuv B nepBou nayvke
3) KapaHgalun Bo BTOpPOU nNayke

1 cnocoO 2 Crnocob
1) 26+2=28(K.) 1) 26-2=24(K.)
2) 28:2=14(k.) 2) 24:2=12(K.)

3) 14-2=12(k.) 3) 26-12=14(K.)



[lpeanoXxeHmne Ha4aToro
cnocoba peLllueHus.

1) 26-2=24(kK.) % 1)26+2=28(K.)
2) 24: 2) 28:



HaxoxxaoeHune «JToXXHOro»
cnocoba peLleHuns
1) 26-2=24(k.)

2) 24:2=12(k.)
3) 24-12=12(k.)



PeweHne 3agaynm ¢ NCNnosib30BaHUEM
3anncu-noacKkasKku.

1) ...-...=...(K.) - yOBOEHHble KapaHOalLuu
nepBoOn Nayvku

2) ...:...=...(K)— KapaHgawun B nepBou
nadke

3) ...+ ...=...(K.)— KapaHOalum BO BTOpPOU

[Nayvke



3anoSIHEHUE CXEMbI BblpaXkeHUH,
3anncaHHbIX NO AaHHOW 3a4a4ye.

1 cxema 2 CXema
(...-...):...=... (...+...):...
(...-... )+ ... ;
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Penienue 3aga4 pa3HeIMU
CIIOCO0AaMM BKJIIOYACT yYAIIUXCS B
[TIOMCKOBYIO J€SATCIbHOCTh, TEM
CaMbIM CO3A€T YCIOBUS JJIs
pa3BUTHUS UX MBIILICHUS.



PannnoHaJbHBIM HAA0 CYUTATH TO,
910 yIa00Hee 1A pebdeHKka.

MBI J0IZKHBI YBAKATH BHIOOP
pebeHka, BeIb 3TO €ro cnocoo
BUICHMS CUTYALIUH, 3TO €I0
B3aMMOJICHCTBHE C JAHHOM 3aaUer U
YYHUTEJIb HE JT0JIKEH 3TO
B3aMMOJAEHCTBHE HAPYIIATE.



Cnacubo 3a
BHUMaAHMe!



